Epyootipro #6:

Acknon 1:

"Evog 61ev6uvng mpocmmikol €xel cuvevtevéelg pe 11 punyovikovg yio pua
0éon epyaciog. ‘Exet vmobécer ot Ba kdvel 6 cuveviehielg v TpO
Nuépa Kot 5 tnv devtepn).

a) ITowd n mBavotnTa 0TL X amo Toug 4 KOAHTEPOLS LIOYTPLOVG Jdivel
GUVEVTEVEN TNV TPOTN NUEPDL;

B) ITocol amo tovg 4 KOADTEPOLG VLITOYNPLOVG OVOLEVETOL VA ODGOVV
GUVEVTEVEN TNV TPOTN MUEPD;

Avon:

a) P(X = x)=

n=4N=11m=6

B) E()= n0™ =400 22138
N1l

Aoknon 2:

"Evog mpomovng modospaipov £xet 25 undieg ek v omoiwv ot 15 givan
A kot ot dAAeg 10 givon B. 4 maikteg dtodéyovv 3 umdiec o kabévag Kot X
= aplBuog tav A.

a)P(x=8)=;

B) Ex ko Var x ;

v) [Mowd n mBavotmta o apBudg tov A o omoiog daAéytnKe va gival
HETOED Uog TUTIKNG OTOKALOTC OO TN LEGT TOL TIUN;

d) IMowd n péom T Ko Towd N StoKOLUAVSOT Yo ToV aplOpd Tov A mov
guevav;

Avon:
)
15 10
it of
P(x=8)= —— == "2=-0.087
25

12



B)
15

E(x)=12-==72
()= 122

Non,ma.my-p D101 56

m
Varx = n—
N-1 N N 252524

Y)
P(X - E(X)|< Var(X)) = PlE(X)- Var(X) < X ¢ E(X)+ \Var(X)) =
P(7.2-125¢ X < 7.2+125)= P(5.95¢< X < 8.45)= P(6< X < 8)

eBol st fohar
I

P(6< x< 8)= P(x= 6)+ P(x=7)+ P(x=8)=

0)
¢y =15-x
EW)=E({15-))=15-E(y)=15-72=178
Var(@ )= Var(15- x) = Varx = 1.56

Aoknon 3:

‘Eoto 1 = aplBuog pueikdv Katastpopov / 2 xpovia

x[p(A=8)

a) P(x<5)

B) P(6=<x<9)

v) P(x=10)

d) P(1=x<4) ya 1 ypdvo



o)
S et 2 et
P(x< 5)-= ;0 a1 zo 2
B)
9 -8
P(6< x<9)= § e [8x
x=6 x!
Y)
9 -8 X
P(x210)= 1- P(x< 9)= 1- § c 18
x=0 X!
0)
) =4
P < 4=y &
S ;2 x!
Aoknon 4:

‘Eoto x tuyaio petafAnt pe

Okx* 0< x<1
P(x)= [ ,
00 alloiag

a) Na PBpebei n otabepd

1
B) Na vroloyiotei P(x< E)
y) P(is x< %)

d) P(x2 %)

Avon:




1
12, 1
P(XSE)_-[)3de_§
Y)
3
1 3 4 ) 35 15 7
P(>< x< 2)= [3x%dx= (2)- (=) = —
(4<x<4) jlx (4) (4) T
"
0)
1 3
P(x2 —)= I3x2dx:1-H—H =02
5 0100
10
Aocknon 5:

Atvetol TapokdT® 1 GLVAPTNOT TLKVOTNTOS TOAVOTNTOGC

0

% gw 05(/] <5
F(w)=§2 1 S<u <10

%g‘z—séﬂ <Y<

0

H 0 g <00 210

a) Na dawoete 10 ypaonua ™ F(y)

B) Na oerytet 0Tt efvan cuvaptnon mokvottog mhoavotntog.
y) Py < 3)

§) P(2<y < 6)

Avon:

o)
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B)

P S L (2.1 N S
[7Od =[50+ [13 25w@dw'500+H5 s08s !
Y)
R
P(€”53)-L25Wd‘ﬂ 50
5)
o SV 2oy 3
P(2sws6)—j2f(w)dw -Lzsdszs Johdb = 2

Acknon 6:

['a wmv  mopoxkdto ocuvdptnon  mokvotnTag  mBavOTNTOGC
S(x)=2(1- x),0< x< 1 vo Bpebei n abpoloTiky cLVAPTNON KOTOVOUNG Kot
va 0wBel To Ypdpnua Tne.

Avon:

f(x)=2(1-x),0¢ x<1

F(x)= Iz(l-ap)dw = 2x- x

0




